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PV,=PV;
B 100x6=10x V,, # V=601 AR,
() MBS RERBL,
1-285-1

T3=T,(%:) T L (4604-70) 1_10)

-1
%3

=318, B ly= —142°F.
PSR E ML,

Ty=Ty= L;,f’z = 5806 3,180,

® t;=2,720°F.
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20, 10 AR, SRS T0T., JAEHEH A 100

Py 1 . SR EE N B

5O ; JAw PVLo=@ lipIRE

NIRRT 77 L LE AR

e, BRI AT,

EORERER. R (@) B2 BMBBMERLN () DL, B
SEMIALR; () Btz h, LIWEIRE; (0) 22,

W V=10 AR,

V= D1Va J300X10 _on o pg

V,,=V2x(%:—) 20><( ) =42.4 S FHR,

Vi=V;x (Pl) —10x(100) —38 9 AR,

Wa=P, V; log, 22

=100 x 144 X 10 log,2
7,

10
=144,000% 2.3 % 0.301=99,690 W55,
Q= 99,?30 =128.1 ST,

W=P,IQ P.‘,V2 (15x42.4—50x20‘)><144
2 1—-n : 1-1.6




BT BEiES 29

— (636 —1000)x 144 _ 864 x 144
—0.6 0.6

=87,350 IREH.

0= BVa= PV
T R—-1)TTS

87,350
778

-+

—364x144 | 87,850 __ :
T 04x%T78 + g 168.4+112.3

= —B6.1 LB
W= P, (V,— V;) =16 x 144(38.9—42.4)

= —2160 x 3.5= — 7560 WRE.
_ P(Vi—Vok _ —15x144x8.5x1.4

=T =1y T78%0.4

= —34 FHKHT.
W= PiVi—PV, _ (100x10—16x 38.9) x 144
e 1-% - ~0.4

=ALO0O-88) x 144 . 149,800 BR5-

Q=0
(@) HEMAZER=128.13EFENL.
(b) B2 Bk =56.1+34=90.1 JLEAH {if.
(¢) 2IFRPHEZ T =99,690-+87,350—7560
© —149,800=39,690 BRE.

@) 2RzpE="20 0L 20

=29.6%
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80. EEZEN, HAEMBEINLHR, HHEMEHBHHHN 200
5. SRHOEWME, EIAFORE 20 5W; HRW PV =C R
RS AR MRy F 5 16 B, AR 14 5r
FHR; Riktk PV =0 hiR, Bz ER
4 HEE S I 90 8%, BHESHWR; &
3 HBUCERGOIE FRBMZE. ke
Y (@) Bz, UZBEE (0) Bl

ZH UZMBAIEE; ) Bifizyy, LIRS (d) 23R,

% EPV=02AXK,Hm233,
20_Q _ ( 14) i

n log 7=1log 200 —log 156

Pl ¢ 2

2.801-1.176 _ 1.125 =1.3392

=084 0.845
34,

90 (14 .

R =(o% " 98

nlog28=1log6
0 7782

a7y =0-6375
@=Lt Va— Vik __ 200x144 (2—0.5)x1.4
T8 (k—1) T8 (1.4-1)
28, 800x1 6x14

Ti8x0.4



WIE BoyBR 31

=194 ﬁ%‘ﬁg_ﬁr.

(PVa=PiV)y 1, 1
aQ= "t (k—lTl—:n>

14
=78

144
Y

(15><14 200><2)(14 T+ 1_11,332)

wra(—190) (2.6—38.01)

144 x 190
_—L'ﬁs—xgﬂ =17.9 P L.

W= (ﬂ 778Ps%)(L 17 1=n

144(90x05 —~15x 14) T 1 )
778 (1.4—1 1-~0.6375

_ 144 (—165) (25+2.16)
778

_144x165x4.66 _ _ 149 o ysnsify.

=778 (k 1) T8 (1.4 4——1)

72><110 5
=t =26.48 SEAHIHL.

# (@) MMAZ#HRE=194+17.9425.45
=9237.35 B HPL.
() k2B =142.2 PN

(¢) 2MERPifE23h=(287.85—142.2) X778
- =05.55 X 778 = 74,340 IRFH.
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@ %ﬁﬁ2ﬂ$=—2?%%%=40.3%

81. BFBAMLARUAZRAXKBMBHRN. HRRBAAKZ
Cp=0.26, Cy=0.20. BLERFFMIMMELE 100°F ., SEHIESFEH ) 14

ol B LA A 0.25 WHR. A
FURTERELR, SEUEB S, )%
2 4 50T, JERIMBL, He R T 1500

F., ARG, RSB
VO, S 0.25 AR, kiR
AW, EREREHEBEAER. K (o) HHRIHRAK
B TR (0) Bz sh, LISCBEIIRE; (o) BIZ 8, USRS
(@) 2HRZRE; (o) B2 TIREUS 1000, Bige It #

Bl
e ERARIZ b=-pt=or=1.
R=T78 (Cp Cy)=16.68

(@) HWEPHRA R ZE R

W= P 14 x 144 % 0.25
RT, — 46.68 (100—460)

14 ><'144>-<O.25
= Jeosxse0 U193 B



wZHE Bhaite

83

hml1x2

k—l
=( T, )

o7 1004460 NI 56 \3}
V2=0.25( 50 v 460 =025 or
=0.0494 3y HIR.
=P Y o 14( 025\ 1.8
P=P V.) 14( L 14(5.06)
—115.36 5%, 4.
324,
po— WRT, _ 0.0193 % 46.68 x (1,6004460)
s Ve 0.0494
_o. 0]93>Jii§fx]960 35,8005, S5
=248 B, $E 40
ViV 0.0494 \1.3 _ 248
Pi=Fs ¥, =248 0.26 T84
=380.1 5%, 5.
1 2=0
0= VAB=P) 0.0494(248 — 115.36) x 144
TR=1) TI8(1.3—1)

0.0494 x 132.6 x 144 .
TI8%0.3 =4.045 MG
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$@:=0
Q,=ViPi=P) _ 0.25(14—30.1) x 144
TRk 1) 778(1.3—1)

0.25(~16.1)x 144 _ _
=T mex0.5 o o482 HMMAL

B (5) BEFRIMAZ B E=14.045 BT,
(6) BPRBE 2 B =2.482 BN

(CEYF PETE R e

1.663

~ {045 —38-6%

() g B 3y s T 202 XTI XL000 55 g

82, 4K (air engine) ZFM M T RITARHUE: EBWIRKR
AB; G#BIAS BC; ks OD; W
EMESR#R DE; RS BA. B Vo=
Ve=0; Po=Py=jG 3B H 55 180
5 V=13 HW Vi= Vemb SLAHIR;

YV Pum PfaRE S 155 (I

IR B PV =C, REHEZ M M2 M.

B R BO A AR,
BO' 3 PV3=0C BB,

Ju P,,=pl(fv’:_ k=180(%)“




L N VL L 86

_ 180
=55 —18.95 &, HHW}.

°.~180><( ) —1§9_22.2]§$, 55,

BEAN BC SRR, 29RME2Y)
=, ;Vb"l‘ bWo+dW.

=Py(Vo— V) + LV o= BoVe 1 pyy,— )

144(18.95 X 5—180x 1)

=180 x 144 (1 —0)+- 1—14

+15 x 144(0—5)

144 % 85.26
—od —10,800

=25,920 4
=25,920--30,690—10,800
=45,810 BRES.

WER W BC' GRYIRE, 2EEIEZY
‘=,1Wb +bchy+¢IV,

144(22.2%5-180x1) _ 44 g0

=256,920- 113

=25,900-+38,120—10,800

=48,240 IREY.

_ 48,240—45,810 __ 2,480
B == 5= a5.810 ~0-3%
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B o2 om

83. ZH 230HR, JHEHEH BT 100 8. Hy—igiRE

/ 2

BB 4 5THR, 2 A8 Po=

C; HR GEHARE GRSy 55 55 1 15

o B AR 2 IR AR —gn
|t BB 05,
VL ARE PVe=C; RHSERERR

BANB 446 S0R; MBBIRHB R ARMRS. K (o) B
Mz (o) FRlcz#hs (o) Bitez s (@) 2ARMLuEs.

e h2ES

B Vo =P V3

B 100x4"=15%14.2"

100_
15

n

WmboEI,

_ log 100—log 15 _ 2—1.176 _

(42 sy

=1.5

log 3.65  0.650
Ps Vs"':"Pl Vl"

% 30%x4.46"=100%x2"

130_(?5(;1;1_6)"=(2.23)"

ne log 10—log3 _ 1-0.477 _, »

1Q2=

log 223 ~  0.348
_ P(Va=Vi)k _ 100x144(4—2)x 1.4

T8(h—1) T78(1.4—-1)



-k A G- F 87

14,400x2%x1.4 _ e v
= rEx0d = 129.5 AL

2Q==(P3Vr‘7;:§)2V2 )( =t 1in

=(15><144><14.2—100><144><4)( 1'41-“1 + 1—11.5)

778
_(30,670—57,600\ .
- (A1) 15

_ _26,930%0.6
e

= —17.3 FAEERL.

Q= Vy(Py—Py) _14.2 X 144(30—15)
' 718(k—1) 778(1.4—1)

_14.2x144x15 "
= Ex04 — 050 ML

Q _PyVs— Vol _80x144(4.46—14.2)x1.4
s TTTB(k—-1) T81.4-1)

_4820%x(—9.74)x14 _ o
- T8 % 0.4 189 HEAKIDY.

aum (U ey

’ =(1QO x'144 X2 '—7-7380 X144 % 4.46)( 1‘41_1 + . _11_5 )
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=(28,8J(21-7—819,267) @5-2)

7,638%x0.6
= 4.84 FHHFHT.

# (@) 2ETRIFIN 2% ~=129.6+98.5-+4.84=232.84 FEHELL.
(b) 2ABBRFf2 #h = 17.8+189=2206.8 ZLFA BT
(6) 2VERPHE2 Y =232.84 —206.8=26.64 FLHEHL.
=20,650 BRE.

() 2L R == 1145
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1. 43ACE 10 ARk, EEASTEAZRE D, HIRN
iy BT JH3 212°F., RFG2 3 B 55 I 120 B, 038 3405 78
160 ff.  ERIERORSEICFIMGIRIE, M4t MR RCET B0
BN SEAMENBRK2 Tk =10x8.33=85.8 5.
I BN B A 1204-14.7=134.7 g,
SRk BB B =212 — 55— 167 JBHLL.
B B PR B R R A T2 A B IR
=1274.63 BRI
TP A T2 MG BA — 821.59 JEAASALT.
fRE RV g2 $1=1274.68 — 321.59
=953.04 B
B o B HILBRIZH B
B #x953.04=83.3%157

# 2=B88XI0T 157 .

2. FE—ARA FKHESE (Closed feed-water heater. EN/KECH
M MRS Z ) W, A SA 100 nfrzoK i 60°F. i 2 200°F.
BiEmEasa gy SR, SHENBH BN 16 8, e 10% 2K
A, ERBLCEHELAREEE, Mo RETETH?



40 B OB OB % #

W F MRV k2 T i =100 X 8.33=833 B,
SRR 25 =200 — 60 =140 JMTHY.

T2 B F=969.0 x50 =872.5 JIGHL.

o HESEILREINZHY,
Bl %% 872.5=838 x 140 x 60= 6,990,000

6,990,000 _
W =gy —S010

3. fEAENERE B T E 60F. 245 100 34 R, #4
WESR IR B FEE A7 S50 90 5. ARAGHE A SUBR—MAEIUE, R
JEZ T#E 160°F. MABHEZRIURERAEN, R RE
H B0 B BEARIUE 2 PO ES 9%, HEHBARKES. M
FE 5 SV T2 R BT

s SAEBRERZER

PV _ 144x14.7%x100 _
=R =53.3460+460) ~ 04

S B AR I - Bl
=(150~60) x0.241=9,x0.241=21.69 JLEH{Y.

ERIE SRR A B R=1,178.4 JFAR(L.

AR TR I AP L2 & Bt =180+ 00 x970.2

=180+931=1,111 JLEATEY.
BRIk #=1,178.4—1,111=67.4 ZHEHL.



Wm=Ew ERzER 11

B« BES SR BRI,
R 2x67.4=7.64%x21.69=165.8

b4 g 1658

67.4 T4 " A6 H.

4. RIS HAW 66 B, R 12% 2N, MHEZREg
Bf7?
B R AERRR = R AR -+ R R
_- APV g

778
72 _ 72 [ 144 % 56(7.653 —0.0173)
=700 x918.8 ]00 778
+257.38
661 18— 0-T2X 144 X 56 X T.6857 , o o
718
=661.18 —56.9-+257.38
=861.66 JLBAFANL.

B. WiRHE 400.97°F. 27k 15755 R (HERHA 53.60 6) &%
SEBIE A 55 051 260 B2 ARG, (o) SRIBBEAEON 7K VU BHAE 2 4 2.
&) REEFZEBARE. () RIL1HWKZ  HEULEH.
B (o) RBSERS IR 2 A7)
_ 144 P(V—9) |

144260 (1.841-0. 01867)
778 .
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_ 144 x 250 x1.82233
- 778

844 LTSRS,
65,650 IRg5.
(b) R B NAR
|~ L—84.4=824.5~84.4
~740.1 FBAEPE.
(© WSR2 2 EREALH
—824.5 % 53.36
44,200 FEBTELL.
6. WRIRJE TOF. > K b B2 Jy 455 W 149.8 ppg
98% 7. MILEMBMIT? SR HEAS 29.93 kg,
B P2 ARBE Y =140.34-0.491 % 29.93
~149. 3+i4 7=1645;, A

HFr R~ 50[337 95428 100 X 857~ (70— 32)]

=50(337.954-839.86 — 38)
=50%1,139.81
=56,990.5 Sk L.
7. WRREE 0. 25K 1000 BB KA 4651 200 5%, 1B B
400°F. 2 W, MILEBRRAFT?
B hBBANE, ERLEMEZENEEZA B
=1,209.8 YL,



=T Aread 43

HH 90F. 2ok, ez Atk
=90—32=58 HEAHILY.
BT Sk
=1,000 (1209.8—58)
=1,000% 1161 8
=1,161,800 g;ﬁs‘ﬁm
8. ABBES AN 160 5, KA 295 2 AL Y, HHMTBMEIRE
BRES 15 WAGREE. (o) MEBEERWIREZECIE. ©)
FHSERERE B R B 2 R R
PRYS (a) E Keonan A HTHI 2 B0 B L, 11t 160 5
ZEDRRTETA L 2L IR
B TR 1 KGR A -2 A, WV
2R L. AR R
6% .
&) W FABHIDIR
89,=892
HESSES
591 =0.514+7% x1.055
= 0.514‘+1.034
=1.548
Sg,=1.648=0.1147 +-2 X 1.8877



4 Bor o B R

b oo l:518—0.1147 _1.4333
=TTissTT 18817

=176%.

o. i 1 BBRB—~FKmiRIE 52F., B A 1005, 8
JRAG IR Ay 457 100%5, (B I A00°F. 2840, [ LHE B A HEpe.
DB EBHOLE. LB L.

R AR = fi 100 5, BHBNIRE ~527.88F.
i
76 32°F. B%, 1 /K230 - 0.
TEWRBHA DY, 1 Sk 25k =298.33 JUBAMLLL.
TV RIS, 1 B A2
=1,186.6 JLBFLL.
EiHES 30T, B, 1 EEEMANZAR
=1,193.9 g?ﬁﬁﬁc
HHUER 3607, B, 1 FEANERZ AR
=1,205.3 FcBABEHL.
HiHES S80F. B 1 AMERZEE
=1,216.2 FBHHL.
BT 400, BF, 1 BHBRENZ MR
=1,296.9 JLBEERL.
DR RS HULER, MRS AR, OHTE
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o 7 I
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3 / y
* p; il
4 Ihi
S .
4 ult
/ ';m[;_rL
2] 160G 200 300 >3 s00 600 905 7076 770G 726! ij“

BEEAKR LS RE ‘a: Byn

10, WEEE 20°F. 20k 1 BETEARREE) A 205 B2 2
T, 895 534F. BB SRAE—B LR AR L. B LU
SO LA B R T L R AR Ok
8F. e R R AT).
BB SRR = $EA 205 B, VhEhiIE =383.80°F.
TR
1= 20°F. B, 1 k2B R= —(0.50X12+144)
= —150 FBAFRL.
16 32°F. By, 1Bk Z &3 B= —144 X M8
75 32°F. B, 1R7k2 &8 E=0.
FEDBI DY, 1 Bivko A B dk = 357.56 JBAHNL.
TR, 1 A2 A SR
=1,198.1 JEHFELL.
BRIES 00F. B, 1 BBMANZ A MR



48 I T S
=1,208.8 FLAHHL.
HBES 420°F. B, 1 BEARERZARE
=1,221.56 HHFEL
EBES 440T. B, 1 BHERARNRZAHR
=1,283.7 JAEAKI{L.
BEES 460°T. B, 1 BHBMRIZANE
=1,245.2 JHFLHL
HiERS 480°F. B, 1 BHARARNRZEHE
=1,256.5 JCAHLAL.
ERES 00T, B, I BHRMERZANR
=1,267.6 SLFHLHT.
RIS G3OT. I, 1 BHAMERCLE it
=1,285.2 JLHIE(.
P B BpgeoR AE iR L.
L]
< SEEEEEEEE R R
IV = s s s o B o o R S CER LA
s -/ ity
Nodld Ll
%] 'I’Eiu
17 ]
o8 "’l‘:—_ “e F=l EL = $o0 [ » @ d .oy o ll?'o' ’l')

SRIALERY XBTA



ERE  RUPERAKS ZINE 47

FE  FITP ARG ZHE
¥ H

1. AFUEB MBS, FEHEBH hiFH 200 5HRE
f1hm 16 85 ; HEEEAIEE 235.6°F., MR ZRE.

PR HEARVGR L, BN EHRE 5T 200 BiAnE 2

WA by —356.33 JMHRL,
ER%h L,=842.4 SLMENL.

AN SRR S50 16 BAE L
BER by =1150.6 JH DT,
LB £,=213.03°F.

Rt o BRECLHE, 1

by oLy =hoy+ Cylty—ts)

B 2= hog ¥ Colta—1)—hsy

Ly

_ 1150.6+-0.476(235.5 —213.03) — 365.33
3424

_, 1150.64-0.476 x 22.47 —356.83
842.4.

_ 80677
842.4

= 95.6%



48 BB & =@ 9@

2. fE—MECRP, RIS 30T, - S B
%, JCWBRE 00T, RrH MABE SRR, TS i
45 98.53 MAKEML. RMECEINZ IS,
FREE - HEARVUR L, BINEIGAE S90T. Anl2
WEREE Ry, = 564,14 JCBABERL.
BRS: L,~834.9 JEMERRL.
TEZCH; SRR S F3) 28.58 X 0.491 s 14 Brini 2
BRI hoy=1149.3 JEBBIL,
YR B 1, ==200.56°F.
B » BEALZEE, 1)

k/l + QJL] = hpg + Gp(t: - f'z)

Ez P h0:+6yy(;¢l""t2)_hfl

T

= 1,149.83-0.48(260 — 209.56) —364.14

8349
_.1,149.84+-24.21 —364.14
834.9
_ 809.37

8349
= 06.94

8. TERBMWEN 57 150 B2 BN, K RS3E — B %8 X 4 45



wE PR RAKA L E 49

——

FRUEEE— B2 W ES 20T, B2 S 5.6 Mgt
R RS 29 MoK, RIERZ L.
e KBS =0.491 x 29=14.25 5, 55,
DU EA2E 2 ME A7 =0.491 % 5.6 =2.75 &%, 4E 4
PUAERIEIE — -2 4B BBy =17 55, 450
YTV L, 2 SRS ) f 0 160 B 2
TR By =330.44 JLRASEG.
| ER# 1,=5863.1 JEMIBEL.
TR BAEE 17 B2
BT ho,=1,152.9 ZEBATEY.
VRELBEE t,=219.48°F.
oo BEELEE

) . h72+0 (ts"‘t2)"hf1
Ay z= 2 L

_ 1,162.94-0.48(250—~219.43) —330.44
863.1

_ 1,152.9414.7—380.44
€63.1

_837.16
863.1

=97%

4. —FREEATMS, KE—SER—RRES. BRENZRE



50 ol B & R

BETS 27.86 INUKSREE.  FEPUCRERBBUNZ BER 260.8F., KH
—EBZREBIT9.4F. RBZHE.
R WBBIKE 52 BBy =14.7-0.491 x 27.86
=14.7-18.7=1 B, HHH.
PEEHR L, Al RBIUREE 250.5°F., k2
AR By =218.78 JEBARELL.
E2#k L, =945 JEHEIL.
T SRR, 5 H 1 gz
REBAE oy =1,105 BT
a2k t,=101L.76°F,
ReBEWZEE
j) a=tat G’,,(Lt.—ta)—hn

1

_ 1,105+0.48(179.4 — 101.76) — 218.73
= 946 ; -

. 1,1054-37.3—218.73
945

_ 99367
945

=97.7%
5. AHEERIKZIROABEOE, K2R 2% ; HABRHE B
$H0) 160 B, Al EGE— B9, WIREEMREHW 1475, 1
RE—SRR 2.




BT BERORBTAKAZIE 51

FRE EIRTUR B, EH SRRy 4505 160 B2
B Bh hyy=330.44 JCHTERL.
B2 %k L,=863.1 JBANIRL.
HAENEHE 40 14.7 B2
BT ho,=1,150.2 LMFLL.
PEEHRSE 1, =212°F.
t hryteLy=hoa+ Cylts— 1) K8

hy+xLy—hy,
5]

t.= h”‘ +t2

/P
300 44+100 % 863.1— 1100 2

0.48 --+212

_ 830,44 4-845.8—1150.2
0.48 +212

.. 28.04
T 048

~ 5134212
= 266.8°F.

6. FENEPENREHR ) BEH 1008, i H—ER
TUBAS LRI 20 B8, PAolsc s 2 R B AR ABAEC 28 92%, T 24236
RE— BB BE AR DR 10 BE. | BB BASSIRRE —8 2 8y
HIRFFFI AR BE?

W BRENRZEE ©=92%,
"1,—1,=10°F.

+212



52 BB B m|m B

PEFEVCER L, I BV HIE S f i 100 a2
HEHBHA hyy=298.38 SLHTELY.
BR AL L,=888.2 JLBMRL.
Wt hrybwly=hoy+ €/t — ;) A
8 hoy=hyy 2Ly —Colt,—t;)
=298.33+f-02(—)x888.2—0.48x10

=298.33+817—4.8
=1,110.53 FLEAHIHY
WA EBM M ho=1,110.53 HF W ARE 2 88
By =3 W7k, EREASMERE—E 28 Y S
BFRAEASIR 1.473 85, FEHM.
7. FMIpEHW 200 B, W 94% 27K, BB -3
2. i AR RSB RS HRMER, MILE R
FE BmANZEE =91%,
te=ty=PEENIRIE.
T, A BB HE Sy 45 h i 2004+14.7 g
214.7 FiE 2
WAL by =361.8 JEMBNT.
ERBA L,=836.7 BTN
bos=hp+z Ly = C,(t,—~1,)

=361.8+%x836.7



mmE RIS KRS ZHE 53

=361.84-786
=1,147.8 WAL
WAL, BB h=1,147 8HMEAn K2 EY
FR& Jy 450t 13 1y, BARAETUN T B R A
B 18 B
8. FEMIMEES I 160 By2 1, A~ R T 2 28 10
HEpHE. BRENNASNBRANZEE, RIERES 10 E 25
B TR — B2 B HE A R4 16 8. AL LR, kit
WES PR Z K2 BB H A 8.
% Ot —t=10F.
PARVRARIEHIE . BEHW 150 g g2
WEREK iy, — 830,44 SEARBEA.
BR#k L, =863.1 JCHUEHL.
TR IR MR 455 15 AR E 2
RS hoy=1,150.6 SEEABEL.
B k2 Ly=he+ Cylt;— 1, A,

. hayt Gplt,——tg)-'hll_
B 2 S

. 1,150.64+-0.48 x10—-330.44
863.1-

_824.96
863.1

= 95.68%
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BRSSP KL RS R
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=11'52X100+ 84. 56(100 soo)

=8 64+1.88=10.02 ﬁ

i BB RBR TN L AR R
=2%10.02=20 04 5.

=212%



78 B OB 2 B M

5% LA, B2 LR (CO,) 287K

_TB 44, o ;
= g5 % {5 +0 1164 =23.6 I 4R,

s 1A, EMESCP R AR

=10.02 X?ng(l)—s-+0.0846=27.43 ST R,

s 1R, 7EMEE R IR A

=20.04 x 10:85 - 0 0741 =208 v HIR.

100
B2 B R
B 93.6 _23.6_
CO. ZEA M=o asvans— ogg — - 11%

0, 2EAH=228106%

N, Zﬁﬁ'ﬁ=%—g=80.29%.

13, —EEMLZ RS C, 90%; H,1%; O, 2%. MEMAH
A, BHFATL 15% THIHE 0O, ks CO. TMHRM
BERRHEZ B0 A MR 2 4R 1 1 860, 45 H AR 24 NBE, S5 MBEAL 60
W, SEMEARE 10 76, BRI ACH HORE, SRR A2 S

B AL IR

3 90 12
_14,800xm+62,000(-1-0-6 56‘0)

==18,140:+465=183,605 FH ¥ifir.
BER HURER, B L SRR 2 R



BHEHE  BNIUAR 79

o 15
100 07 (14,600 —4,480)=1,373 SLMTERL.

RRMRZ T U= g5 =101,

B EERAZEYR

10.1
_360x24x50x10xm

=436,320 3t.

4. EBHRAEEMEE 10,000 M. R JEFEMHTAT: C, T6%;
H,6%; 0, 12%. RBRBXFEZUR, HRBHRE CO ZHAK
Hh16% WA 6%. A ZEIHEE?

PR TEIBEXH LR R ZRE, ik B%%Fﬁﬁt%ﬂ-

75 7

=14,600% 755 % 100 100 100

+4 430 X o

+62,000(1—36-—SIT20
=9,300-+499+2,170=11,969 FLHHELT.
TEEK G R 2, SE 1 B2

5., 95 75

5 12
+62,000(1_06—{m
=10,402-+166+2,170:=12,738 FLBAHEHL.
K ER R, SENIZHE

11,969 .-
=10,000 X 757755 =9,400 B




80 HoB 2 B M

T

15. BBBERMEAIMVIZAERS €0, 5%; 0,12%. P
ZIEH AN C, 86%; H, 4%; 0, 6%. 2F&H4EHT 800 H, 4#H
JI4% 30 M, 4ENEMEHE O T, MEER LIS S00F., SBINPS 218 15
0T, K H AR R, HHBERZ A CO,, 12%; 0, 5%.
B8 4 B 2 RS T2

B AEHUKZ IR B, % 1 BEHEAR G b B
iz

80 44 q1as_
€0, =30 % 12+0.1164=25.2 IR,

0, =252 2=6048 HR,

N, =25.2><%§=413.32 SEHIR.

W TR, POEE AR L2 IR
=(25.2 %0.0256+460.48 % 0.0176 +-418.82 % 0.0176)
% (600—70)
=(0.63+1.06+-7.87) X 430=8,895.8 JL 2L i fir.
FEs R 2 H H R 2, Rk 1 BAERTE ST B
Bz

00, =30 5 4.

100 x—1—21—0.1164=25.2 IR,

0, .=25.2x1§2=10.5 SHIR.



BEE R 81

N, '=25.2x§—g=‘174.3 SLHR;

s 1, PORERTEZ R
=(26.2 % 0.025+10.5 x 0.0176
1174.3 % 0.0176) (500—70)
=(0.63+0.185-+8.065) x 430=1,668 HL I HIfL.

R BN

(4 6
=14 600><100+62,00L(mﬁ W))

=11,6804-2,020=18,700 LA IERL.

BAAEERUYE SEFHZER

18,700—38,895.8 _ 30 x9,804.2
13,700~1,668 12,032 =24.45 .

AR 2R 25888
300(80— 24.45) x 9=14,985 5.

=30x%

16. RRRMZ FAMIE: C,80%; H, 5%; 0,3%; N, 1%. fi
RS R 2 A R L 2 S5 30% , PR L7
. B ZIRES T0°F.

MY ST EER

=14,600% 2462, 000(100 800)

- =11,6804-2,867.5=14 547.5 LY.
Wik 1 pHERG FIRERZ K



82 #®oB & B\ R

=11, 52x +34 56(100 800)

~9.216.+1.5985 = 10.8145 .
SR 1B, TEE S P R B2
N, =10.8145 X 0.7685+-0.01=8.32 &¥,
€O, =0.8 x3.66=2.928 &,
H,0 =0.05x9=0.46 5%,
BRZER=10. 8145x100 3.244 .
[y — AL 3,500°F., T SRS S — B DV

ZHHKS
SeBh MR
GOy reerersnmmssssnanerssnsenes 2.928 % 0.277=0.812
HyOcceereerecsannenanirmnennnas 0.45 % 0.6098=10.274
Ny rerrarrserrommssnsssestaneacn 8.32% 0.2707 =2.252
BRZER 8.244 % 0.2707=0.879
st gomr

AR L T2 = 0AT5 g g50p

Bk RS 2 R 51 JE =8,450+-70=3,620°F.
7. ESBHFEE R B ELR (ES AHZ 45 B C0,, 6%; O
14%; HBE N, RBRERLEAR.
S BASUME 100—6-14 5 80 AR N, B, FKE
T T gg ;’xso =211 ST HR2 O, 722114 ST



CHBER MRS 83

Wiz, o, A 14 305 R LIRS, EHEBRZ
0, B 21.14~14=7.14 S KRB EH LRSI 2 O,
HOBRERZE AR WOEBE LT BB o7
=196%.

18, HSBETHMEL L, KERSB: C, 80%; N,0, 10%.
JHBUSZAHS: 00, 6%; O, %I N, 80%. BIRGHEIME B
GHTEBTF WL REH,

WA MR LR, TEATE ST IR

CO, 100 %13~ +0.1164=25.2 3¢ 4R,

N, =25.2x-869=336 THV

SRRE SRS Z AR 2 AR

336
=350 =425 AR,

19. ——Eﬂﬁiﬁﬁiﬁ'ﬂf; #gﬁzﬁﬁ&ﬁ' CO,, 12% ;Q, 75%;
iR N. [ AR 68% , BORIAR 1 BT IBRARZH

S, TR LR 2 AR
R CEASUE 100-12—7.6=80.5 5r HRz N, By, [

Bh ENHERA gg ‘l’xso 5=21.98 WHWZ O, HBIAR

7 100 S5 U2 E AT, B2 ER



84 BoB# B A W

3
=12%0.1164 xﬁ=0.v381 5.

W 1 EEkE, BB SRR

_ 068 2128 _
=0.881 % 0.900 — 152 AR,

=18.85 §%.
iRk LR, R LRI AR E

13.86
T130. 544"8 9T B

20. " B4RIRG ZIME R, AT BUE: 00, 14%; CO,
2930, 5.3%; WiB N. FH 22 HFEMIE: C, 715%; H,0,6%.
HE 2 MRS 19800 BASERL. SRR ZIBE.

B BAALESUMOD S T8 SEER Ny, 0 14
SEHWR €O, 2 SEHIR CO, 6.3 SrHIR Oy, #cfE79.1 35
79.1

79.1
FHIR N, ¥, BFH 14><78 7—-14.0’5 LA IR CO,, 2x7§7

=2.01 3748 CO, 5 5.3x;g %:5 325 S HM 0, W
3% 14.05 ST IR CO,, S5 14.05 3T H0R Oy, 4E % 2.01
MHRCO, FH 1.005 SLHR O, HMAHFEZC. B
45 14.05+1.005+5.825=20.38 YrHIR. BB HLIE [
79.1 3¢ F5 R N, BF {48 77 20.9 3175 IR -2 8, % 20.9
—20.38=0.62 SLHR O, Bkrz H, 4na, fik 1.04

MHRZ HO. REIAMBHI V2.



Sha B EURE 85

B2 MEEH 0.70 BEEk, s 1 B

4 _
W 31.5x0.75xm—20.675 I HR CO,,

31.5><0.75x%=2.95 ST HIR CO.
BRHBE SRR, 4 CO, fl N, 218 14: 78.7.  CO,
B0, 2B 14: 5.3, Hhnik 20.675 S HR CO,. WH

20.675x'%3=116.1 STIRF N,

0 20.676 x %Lrss SEFHIR 0.

A2 T9.1 SEIHIR Ny, A 1.04 SEAHR L0 dageisz H,
AT, B0 1161305 R Ny, 5

1.04x 1011 598 3ro50R 15,0

WG A S ZSZKPERT
0.08 x %?g =i.28 S WRIKFER.

100 STHBR 100 Sr AR S AR
WGBSR W Rz R
781 N, 79 1=79.1 N, 116.1 N,
14 CO, 14.05 90.675 CO,
2 CO 1.005 2.95 CO
L2090,
5.3 0, 5:32 [ 7.83 0,

0.62 J=1.04 H,O0 1.528 H,0

100.00 100.00 1.28 H,0



B OB’ & H B

BRy AR Z R 60°F., Al % 75 1.628+1.28

o 2.808 AR, B 2.808x3178.8=0.1337§; H,0 B2

#45 0.1336 x 1067.8=141.5 g?&ﬁ‘itﬂj
Hehes 1 BT, TR SR 2 B
13,800—141.6=13,668.56 E%&Eﬁ[.
76 6O'F. 51 3000°F. 2 M, 7 SRS [k — B PI 2
st

60°F. 8 3000°F.
M2 Hedh  SEBFRY

COprervasusnensarannenns 20.675 % 0.0814=0.6490
H,0 covevernrineiiannens 2.808 % 0.0270=0.0769
QO reverrerrorsrnsesnissnns 2.95 %0.0196 =0.0578
Nygeererrenesorseaennnsnnss 116.1 X 0.0196=2.2750
Oy wereeermererontinsncnnies 7.88%0.0196=0.1533

a3l 3.2110

et bz 250002 4,050 1

B2 1553 4,250-+-60=4,310°F.
PLEBHR 2 AE R IRER AR & 3%, 1% 03 500 60°F. B
4,000°F. ZH8:2B 1 18k, TATRMEZ.



HEE R oW

60°F. Z 4,000°F.
MZzZEe#  HHNM

COyervnverararanniennnns 20.675 % 0.0319=0.6600

£ 10 YTV 2.808 % 0.0312=0.0577 .

CO creeerrnnniieneenncannns 2.95 % 0.0206 =0.0808

Nyeoeorenerssssernanarnns 116.1 x 0.0206=2.3920

Ogevnrrnrornenneennnaninnns 7.83 % 0.0206=0.1612
3l 8.3617

Hos e k2 imae s 100085 _ g 000 s

BB RIEZ HE R 4,0604+-60=4,120°F.



88 BB 8 ¥ ®

CIRCE v G
7 4

1 — RIS 18 WOASAEZ T TME. MR MR 5K
(Barometer reading) 4 29.8 WKL, (o) SBHHA 5516 2 AL BHRE
HAEET (V) Bitks2 WA P2 A7

BB 0) SBHRR AN 2 AR B
=(29.3—18)%0.491=11.83 x0.491
=5.56 .
(O) 4EAEFCRTAG, TCBIIES) 550 6.55 B8, &
BB RS 166.16°F,

2. NLEMRETAEZ I RS 98.5%, JRHEA 182.9F. 4
FES:2 FUBUS 293 WOKGUEE. B ML SHTERTE FUSEE 2 F THE(BK
GALH HED?

W LEECRTER, BTN 12.9°F. A2 e
5726 i J 8 .
BB TAR 2 TS 20.3— 0 =13 1 skep
AE. '

8. —$BURE/NBERENEK 10,000 BHIE SR B UMM, HokitlE
25 180F. JRECZABEIRA BN 85055 BIALNBELE 212°F. 240
ELHERRET?




#seE SEEES 89

e 1,200.5—(180—32) _1,052.5_
% HEBRE= F70.9 508 1,085

ISR NBEAE 212°F. ZMEERR
| =10,000 x 1.085=10,850 7.
4. EESBEP, SEERAER SHK. AR REHBES W
100 5%; 7K Z IR ER 100°F. (o) MEIRKZEBHB4EHN 8085, &
KZBERB200F., Pl4pi R g S4F17 () MK 212°F. ZAn 76 8%
B

% SRR AARE
=8(1,189—100-+32)=8x 1,121

=8,968 AEAFILY.
(o) FEMARIGIE T, BRI RE ZKR
8,968 8,968 ¢ ¢

~1,185.5—200+82 1,017.6
(0) FuEiAE 212°F. A #ARR

8,968 _ g o= |
=m 9.29 ﬁ.

5. RIKZBES 200F., FAEKZEBEAHBEHFN 100 5
8, RS2 KRR T0% ; BIRZ 452 8 3RS 13,000 352
WG B: (o) 4305 100 REMLARTE B E YT (0) 46 212°F. 2
% 5.
B BB IBKIBZER

309
=7(338 200)§8_—32 4880



90 BB B &5 @

: 309

=139.44+-880=1,019.4 BT,

Mg 1, PR B

=18,000 % 10 9,100 M.

(@) #R%% 100 AR AR B g 27Kk B

9,100 100
T 11,0194 -=890 5.

(5) 5 212°F. ZARE B B

9,100 x100_
= D~ 038 .

6. N9, PRI LHHES T0%; D248, B A0
C, 80%; H, 5%; O, 4%. R BHESEA: 300 Kk, B: (o) 5/ m50E
REEHKEEE 100F., JMH 5550 1005, K5 2% ZARPIETH!
(8) 43/M B AR T
W Rz R R

_ 80 5 4
—14,600xm+62,000(1.0-6 W)

= 11,680+2,700=14,470 JM I,
GBS T B
=500 % 33,470 =~10,041,000 JPKL{L.
(a) 42 ABEEIERERIRIE 100T., 32 St 100
B, A 2% ZIHLR



HLE SR 2

10,041,000 10,041,000

={19i—17.
1,189-—%—0x880—100+32 1, 1.6

10,041,000
1,108.4

(0) FE AR 5

_ 10,041,000

70
14,470 x 100

=9,100 &

=990 By

7. HBAZBEBISOCF, iﬁﬁiﬁ&ﬁﬁﬁﬁwwﬁ,ﬁ@ﬁi
B 12750 JCBNLY, MURRE R MRS 40% . FHReiE%: 5650
B2k, MPEZ BT

B BB 1 kL Bt

=(824—-180), 2% _ 18914

=195.36+891.4=1,086.76 FBAELY.
AR 1 BB Rz B i

40
=12,760(1—10) =7,650 FMBHL.

#4878 5,650 g2k Bz B

_1,086.76 x 5,650

7,650 =803 g

8. BB ZIEBTOF., M RZIBER 0T, BT
MEF 05, EpiE2 8 R 14,600 JAERL, BEKMRE
FLBB2EMN.
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Ry s 1 gRANEERZ R
=(30-+1) % 0.241 x (500—70)
=381x0.241 x430=3,210 JcBA LY.

ﬁ%iﬁﬁ%=%%=22.l%.

9. SRURRZIRIER TOF., SR LIS B S00F., B2 2 15
SRAA: C, 16%; H, 5%; 0, 4%; T2 AR RS LR 2 %
W2 2.6 1. BHRARBERZBRLAS B

B mEsE R

—~14.650 % 1D 6 _ 4
=14,650 % m+62,ooo(m soo)

=10,9504-2,790
=18,740 JEBATRHL.
ok 1 pr i eeie LR SRR

a1 ve L TB 5 _ 4
_11,52><Iﬁ(—)+34.56(ﬁﬁ W))

=8.65+1.555=10.205 F.

B LR 28R |
=10 205 x 2.5=25.51 F.

g T E AR IR R B R
=(25.51+1) X 0.241 x (500~ 70)
=26.51 % 0.241 X 430
=2,747 JERFIHL.



i SRpEERD 93

fﬁﬂezﬁﬁ&=%=20%.

10. - ARpRHGE, HaRbe TR RAT: 4875 H % 12.5 Bk,
R 2 B, RS 18,000 JEBRINT; Ak LR 24 BRS SIEE
ZiRER TOF., JFERZMRES 6550°F., 2R B B4 100
B KIREER T0F. () ILRESERREWAET (0) f5IFATAE, FIL
IR R AR B 2K L.

% (o) 55 12.5 BKBFRZ B

=12.5(1,189—70 +82)
=14,400 ZLEAFERY. BBAIRAEREZBAR, &

EHRZERBARE

(b) 768 1 Bk B 2 B ik
=1,189—70+32=1,151 JBABLT.

ot 1 AR SR R 2 B
=(24 41) % 0.241 % (650 —70)
=925%0.241x480
=2,890 I

BB E 1 BRAmE R K R

_13,000—2,890 _10,110
1,161 1,161

=8.78 §.

11 JEapies/MFESE 6,000 Bk, 4RBELE 2% 3RS 18,000



94 B OB =2 ooH ®M

HMRIDL, L REAHBEH T 100 5%; kiR E, 180°F., &, A
PRE 2R, 10%. B4R PRI TR

s RBR-BIARIRIMER

309

g3y +880=1,039.6 JBAELL.

= (338 180)

SRR =13,000 X 10 =0,000 JOHF(L.

BB TR 2B R

_6,000%1,089.6
== 5100 —0o5-6 8

12, —ZEFURAHIRTES 4 N B ZE Y030 B SUKULIE, 120°F,
RECLRIES S5 120 55, SEHEAE 9 Bk, PEIEREH4
ABRETR
BB W9 BRI 2IF. B R
P 5 — AR 2 AR
=1,191.77—120+32=1,103.77 FLHARRL.
FERREZ AT =9 X 970.2=8,740 TR
BRI A48 NP BTE 2 B

_80x1,108.77

s =379 B

18, AEESR, MRS 7.6 WK, RINZRE S, H40 160
B BOKIRE, 200°F. SRR 7 T Fn‘!ﬁ%& 212°F. ZIKBF R
26 1,000 BEEUH 5T 7



B SEEBIS 95

fRis FE212°F. By gt 1,000 Bk BrTE 28 i&
=1,000 % 970.2=970,200 H#h Fifir.
HRH AR R
="7.5(1 195 —2004-32)
=7.5%1,027=",702.5 3k L.
WABTE 212°F. ek g 1,000 Bk EFE Z R 858

_ 970,200 7 -
=702 <000~ 44 L.

14, — @K EX 48 (Return tubular boiler), IS 72
;R AR 18 IR WA 4 WA T0AR. B UEERIRZ 2 HR K AUE S
.

R R 22 RER/4ANEZNEKE 03121,
- WA 3 B = s m AR 2 22—, T
FEZAER, MAEHRERZ=022 BAAEH R
iy et R
_—;-xwx—g— x18+T0%x 7 % 0.312x 18

+ xar x( )—2)(70)(11')(( )

= (544893 +6—3.89)
=7 x449.11=1,410 FIR.

7 10 RS B TEARE — FURSBIRIE I,

s =10 0= 111
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16 — 400 By BAPECUR, S 45 NBEREY 26 B, BY
ATSRBHHE (auxiliories) JHAEPUSIAERZ 25% (S0 26%). /2
S 7, FEH 1650 55 KiRIE 2000, (a) SRR ECH M2 18
HRHETHRLZEZHE O) ETFHRZEER? (o) BT HRZMAY
BOSTE? () AP 2 28 2R 4505 13,600 JEBATERY, 68, R MR
BT TO% , T840 M R T BT

B - SRS 2 S R
=400 x 26(1+0.25)(1,195~2004-32)
=13,000 x 1027 =13,350,000 %}E@Eﬁt.
SBIRZERIS N

18,850,000 __
~ 733,470 399

(o) 510 HFIRSFMEAE —VUESRHEE S,
H BT B TR RS 899 X 10=3,990 F IR,
(b) BREAEMNRNZHEZILE 1:60, A

BREEZENE 3—’6%?-Q=66.5 IR,
(o) BRIMEREENREERZIES 17, #
ﬁﬂﬁ%wmzﬁﬁﬁﬁ$éasjm,

@) fFUIRZ B’

= 18,800,000 _y 493 55

0
13,600 % 100



wbH SEEIS 7m

16, —#EA VA — 100 258508, SEHEARM
ZHEERS 1T 5. PrAERBURPUH 28K Bl A r OB P I A R
2 2%, $ PREIEZHAR 10%. WL LA BAH T 100
Wi BB 98.5%; #KiREB 200F. HRE2 BRRs
3,000 FBRL. (o) 2PN 2 RAARAB TR (0) THER
HETFHR? (o) WEEAET AR? (d) RREEZER 125 R, B
RN ERFBETR?
W A RnERRE 2 HE
=100% 17 x (1+0.25) (308.84+ 255
% 880.18 — 200432
=100 X 17 X 1,25 X 1007.8=2,140,000 JLBHEHL.

. 2,140,000
gﬁ%%ﬁ%j— 33 470 64

(a) 45 NBEBI 2 R

= 2340000 _o26 o.

70
13,000 X' 1()0

(b) i 2w i
=10 % 64 =640 F#IR,
(cﬁ%ﬁﬂﬁﬁ%?ﬁﬁzwﬁlﬂﬁﬂ

B Z WS

640
e )
30 21. 33 }jR



98 BB B & B

(d) ESBHIS A =316 AVH B,
64=8.164~/125

64 64

I e e TRV AT TS TR i

RS MEH2ZRNER
D= JE%@%:\/T?,:?:I.& ;”,
17, SRR A 2,600 RIS Sy MBI S 160 IR, 19

HAEMHBETR?
% 2,600=3.154v150

2.500 2,500 :
=3 Tsx ity 3 i5x122 48 HR

132 NS

D= -4—~"—1—==\/§2$=9.1 R,

18, FEHEEAR 300 S3IEIG Ty, SUBRTZEER 100 R, i
B4R, AuEgE> SHE ISR 450, PR 2 B RSR InE TR
R & HBHRsEmE FAMNHZEE, M
460=8.15 X w x 2 X~V H

450

2
Tx3as) —1P4 R

1=

BB EARA L BB 20.4 IR,



#ka gimee s 99

19, REBIREAE MR 1,500 B, M2 S 130 I, K
Vo2 B TOF . S AL BB O00°F ., S e S B 2 25 S, 2455,
SRR, 12,000 WM. (o) BUEESZHEIER. ©) his
BRRRZBRLESUEF? (o) BRZESBI? B-Hz—nf
2K L.

BB (@) W= B hiE kAT 2 R AT R, T 271
S TES

i)

BE T°=70+460=530°F., #3Hi8 1,
7" =500+460=960°F ., $&HiEE,

w°=0.075 5%
530 /530
Wo=0.075 x 8. 025AJH[960 960) ]
=0.84vH
1,500 % (24 +1) _
o= g0 =104 .
e A=t 104 104
T0.3vVH  1:8~/130 0.83x114
=8.04 KR .

(0) A% 1Bk, BB BEZHE
=0.241(24 4-1)(500—70)



100 B OB &# & M

=0.241 x 25 X 430=2,690 B IHY.

ﬁ%z%izﬁﬁm=%&%=ne%.

() B0 FEH A, WRZES F, P52 —i}
P 3y ‘

=10% 0.192Hw°(1~ qu)

=1.92 X 130 x0.075(1—g§g
430
=18.7 X 209,45,

20. —GBREEABEER 4,000 Bk, EPCZEMESB A 100
B KL 120°F. JPCLEIE, 98%, FSLBIEZ IS A MR

ms e 1 BOKETRZHE

98
=308.84+1~0——0 % 880.18—120+-32

~1,083.3 ZEBABILY.
ARSI T e

4,000%1,(83.3
83,470

=129.6

21, —REEREXEE KR 60 M, HEES 16 1R A&
R 52 4. ARhREAEEE 4,000 BiUK.  FRVUZRBE S S5 100 5
#HKRE 1507, BRI Z TARR SR IIME R RIMUES 18, W

PSRN R ZEE



LR SAnEhan 101

Ry ERETHEH:

SHRE AR ZZ BT

1 60 <
=g X X 7o X16=125.66 HIR.

B2 2 ETE =52 X7 x0.812x 16 =816 H IR,
2 80\? 2\2
stz mim=2x 2 xmx (3) ~2xe2xmx ()
=23.15—9.07=17.08 IR,
#2057 B =126.664-816 — 17.08 = 958.74 KR,
£ 10 HRZHEME 1 UERT, &

A b= =05.874

YN P00 % R
=4,000(1,189 —150+32) = 4,000 x 1071
=4,234,000 FEEHHT.

. 4,284,000 _
ﬁﬁfzﬁ%ﬁﬁ—- 53,470 =128

b

Vs TARGR B IHUE R 8, 3858 2 Mk
=128—95.874 = 52.126.

22. —$APENREEANRERELE 1,600 B BZESRAHIE: C, 86%;
H,5%; 0,4%. #oKki}E 150°F., $htlhZIUR, RIES) #5100
B BB 2 I SRS T 4B B SURE A AN i AR R R PR iR 2
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WBIES 230°F. $, BERINEZHUER T0%. FIBmEmEEn2E
T EF?
B BRRZEE :c=h0‘1+0v't}:tz)’"kn

_1,150.24-0.48(230—212) ~308.8
880.4

_850.04

850.4 ~ 20-6%.

= 85 5 _ 4
RO B B R ~14,600 X o +62,000( 12— 1)

=12,410+2,790=15,200 JEFAHI(Y.

)R SRR IR 2 B R = 1,600 x 15,200 x%)%

=15,930,000 JLEk ¥ .

R

23, —FERRIE 1000 A7 5, AW ZINEE RS G T B 2055,
IR ZEHE RSN 2 OfF, H20E2BHIE. BKiEE,
180°F., 8, IMARIEE 2N, 10% . 28 Hhik, 18,000 L 2RI {3y,
(@) BIET SRS 4 R TR 22000 (0) 45/ BR B AEE T 7

e (@) HARSBERILZBE
' =1,000 x 20(1,197.8+0.64 x 20— 180 432)
=20,000 % 1,662.6= 21,252,000 L FHE{ir.
T 2B

21,252,000 _
==35q70 00
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() S AR BE

=13,000xi7;)—‘z)=9,100 FEHHL.

ﬁzj~ﬂ#ﬁ%2ﬁﬁ=%§%}3ﬁ°=2,335 .

24~ 80,000 fFEZEHIICH BT MR 12 5.
FRVZRIR Ty, 4375 W 250 B%; 4 BE3%, 29.08 IN 7Kk SR kE; 38 24 ¥ 250
B kIR R 180°F.  (a) FIULA VORPLILI B SR B2 8%, SURE
THREE 2 087 () RSB R TASHME T2 250%,
PIREUE RIS HFT? (o) B2 A2 83 S 13,260 E
05 88, DR B IR T8 2 38 68.4% ; dm—4E 2k TAK 865 H, % H T4k
24 hBg, M2 ABIIE 8 7T, FIR4EZ IR 3 1 542

PR B2 =2504-0.491 x 29.68=264.5 1%, 45
Jimt.
4G/ BT R 2 75 = 30,000 % 12 = 360,000 5.
S BE SR AU 2 B
© =860,000(1201.24-0.58 x 250 — 180 4-32)
=36),000 x 1,198.2=431,500,000 S WAL,

, . o 481,600,000
(a) lﬁmﬁ%ﬁz&ij]ﬁ—w 12,900

O) SRS 7y =220 =5,160
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(o) HERE 2 HBB R

=18,250 x‘li%(-_)‘ims),mo WKLY,

/PR 2R

431,600,000 _ . _
== 41,600 87 =23.8 ¥

RAELZIRFHR
=28.8x8x24x365=1,668,000 JT.
%. AR SR TOBK. SR ZERER 13,000
WHARINL.  RICZHRI A B 100 BY; KOKRE, 160F. RS,
1B RIR L.

g BRI AN
=7.5(1,189 —150+-82) = 7.6 x 1071

= 8,023.5 SIHLHL.

' 8,026.5 ..
ﬁ%bﬁ&ﬁ?ﬁzﬁﬁﬂs,wo =62%

96. MEMBTAIZIE, JERAVIB: O, 80%; O, 4% ; H, 3%.

» MMZE%&@@%LI@Mi@iEZﬁ%- $/NBEA 1,500 IR
5 12,000 Bk, HPCLAMES, 455 15055; KRS, 200T. (@),
1S BRI 2 2B (0) IR ZRES T0F., MERLBES
BOOF, SRk L ML HABUSFT? (o) UL Z I manl?
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Ry mEzRNE

=14,600 x50 80 01+, 200(100 800)

=11,680+-1,650=13,230 ZLH L.

R IR MR
=1,195—2004-32=1,027 FLIRELT.

(@) 68, M RMB 2

_12,000%1,027 _
=18,000x 1,500 °3-2%

(b) sk LEBHE, Msh LENB 2 SRR

=11.62x 100+34 56(100 800)

=9.925+0.864 =10.089 5.

b 1R, BB aRE
=2x10.089=20.178 5

e 1, IR RZ R
—0.241{20.178+1)(500—70)
=0.241 % 21.178 X 430 = 2195 FBA WL,

Tﬁ%z?ﬂzﬁﬁ&—élgfu:wle.ﬁ%

(o) SHIR RS 216 i

_12,000% 1,027
83,470 =368
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21, feIeHl, 4R UEAREEE 11 A 212°F, K BRNR EZ
. SREZERRR 14,000 KRN, (o) F#), MERMEZ
HEBBEI? () WL —230E, MRS ZER, HREBHBEL
20055, #oKiREEIR 200°F ., PERFeCLEZ 2858 BOSIY

& (o) SRR AR
=11x970.2=10,672.2 JLFHi{.

10,672.2
8, IR B2 EE = 14,000 =76.2%

(b) BB 25T, 5% 1 KIS i
=1,198.7—2004-32=1,030.7 LB 1L,

ﬁ@%&z%@ﬁ=%‘ﬁ—f§=lo.35 W

9. ARG, BRSO Bk, PN L BN RS
13,000 JEBEIRL.  FEECZAENES HEHTH 100 55; £oKiEIE 100°F. ()
2R (boilor plant) 2REEIF? (5) MM—E KBS, Bk
HLETHE 200°F., MICHAE? (o) N KTAMIE R34S, P el
2B R

B (o) BRI AR
~9(1189—100+32)=9 x 1,121 =10,089 J#A T LY.

2RI 2 H = 13 G0 =TT 6%



BLE #HHEEER 107

(b) HBARRBIBAIRE, 22 H

_116 1,121
100 " 1,121—100

(0) HAHL/KITAIUS, RGN HRR

__ 10,039 10,089
T121-100" 1,021

=85.2%,

=9.88 &

2. TR, FIHIRRTERE O K B A K 8% 2
Pl BECZIBHIES, HH 1505 £k 260F. L2
BT 18,000 JEWIL: BAF 24T, AokS 2%, & IR 5%
RS 2 A BB 10% . (o) RIS, BARAZ . ()
PSR,

B (o) SEENZEE

13,000 _ 13,000 _ .
=1—0.02 098 — 15260 EMILY.

i ael, TR AR

=0(33044-+ 71 x 863.1—260-+82)

=9(330.44 +-837 — 228)
=9 % 939.44=8,454.96 FHABLL.

B, MAMEZHA&E

_8,454.96
13,260

=63.76%.



108 BB & M R

() SRR 25 R

13,000 18,000
=1210.02+0.05) " 0.93 — 13980 HHHLT.

% 1 e e BT R g R R

9(1—-0.02) _8.82
= (0.02.10.) 0.88 1002 -

WA L BEEIINVE, WAL Z 3G
=10.02 X 939.44 =941.5 HIAF L.
[ EEELY T ke e

941.5
=13, 13,980 07:8%

80. FERAMPTAIZE, R HHZ 9 21 RS 13,600 JLHH
B UMM AR A KA 5%, A 8%. mRMTEK M
WA BRBRS 1090, BICLRIES, HH5M 150 5; Bk 186°F.,
BEAEIRS 0%, R EULARES § BkE YL K.
(o) BlERREEAL AR 758 212°F. KB RIULEZRECETH? (O) 8,
RIRAZREBI? (o) 8B 2 BT
B (o) i 1 BHOCAE, REVESEZ KA

s
=1=0.05" 0. 9 =8.42 .

7 212°F. ZHE R 5

_.8.42(1,195—0.02 x 856.87 ~ 180 +-32)
970.2




BlLE MRS5S 169

8.42x1,080_8,672.6 _
=909 " 9702 oAU B

(b) FWy A 2 758 R = 18,500 ALY,
SRS L W, VAR B
=8.42%1030=8,672.6 B Hifi.

_8,672.6_

(0) SERFRLINE . B Bk ik
_ 1_3@&_%_13 920 BB,

AR L RV, R HZ B R
=9.41x1,030=9,692.3 FIFL{Y.

e 9,692.83 0 oo
&ﬁﬁ%ﬁiﬁZf&dﬁ =m—6963% .

1. MBI NI AR B MR TR 20,000 5. oKL,
1S0°F., KECLABHIE . A 116 B5. B2 S ERa KA 4%;
g BRI 13,000 AL, dKBTHRIE 2R RIUKA S 10%.
SRR BRSO 5. BR: (0 BRFEZENK. (1) B
R, (o) Rz () Wz,

B (@) FERBREB B B

=20,000(1,189.1— 180+32)
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=20,000 X 1,641.1= 20,822,000 LB Y.

_ 20,822,000 _
BBy E = ~83,470 622.5

(b) 88, MERAEE 2%

91,0411 _
=—W-—-72.1% .

(o) R AIREL L B B R

13,660 _ 13,000
=1-0.00= 095 — 15040 FAMELL.

e 1 BRI RE 2R B 2K B

9 .9 10
T1-01 09 .

fAKE 1 REREAVEC YT AU 2 B
=10%1,041.1=10,411 FEEREIRY.
[ EEE Y T vk e

(d) #se 1 i, B ZHIRE=1-01=0.9 B.
1 BRI E 2 VE =1 —0.04=0.96 3.

B = §%=93.7%

82. MERIEBAE 600 RIS, FIARKZEBHRAY, 450

16055 $0IE, 97% ; $A7KHAEE, 200°F. 43/ BE HISEAK 2,064 55 ; 458y
2 B RS 18,000 SEBENL, 450 KB B IR M2 IR 43 B2



FWLE  SBREE 111

fz, B108%. JEXRIMAE, AKS %, BOR: (o) SRR R AR B2 4.
O) SARMZHEE. (¢) /DR EASBEZKE.
FRE  BRGUTPRZ R HBG 2 EHK

(a) S5/ Rp SRR B 2 S i
=600 x 83,470 =20,082,000 & R LY.
BB BB B By
=2,064 X 13,000 = 26,832, 000 ZEFX .

BB, 1R R 2 g = 20082,000_ oy o0

26,832,000
(0) fERERURE L B P I

13,000 _ 13, 000
S1-0.05" 0.95 — 0100 ML,

RS 1 BRIV T LR 2 B R

20,082,000
=2,064(1—0.15) ~ | 440 JMELL.

BRI = 08509

(o) %% L B/KIB2 8 R
=330.44+0.97 x 863.1—200-+82
=999.64 ML,

F R EASBEZ KR

20,082,000
e £y 004, VY

999.64 20,082 g
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33, fE—SEMTHA,000 HRZAEABI L B, FB FRHER:
BRI, 24 B 2R kR, 582,30085; AR FHRES, 147.7
B SR Z B, 20.19 WK BkZAI5iEE, TIOF.,
BB GBI TRB R —8) Z BECZ B, 463.6°F., P2
3%, 78,810 By; A2 4iHE T0,620 855 ph Mt o K 1 22 7% 4 BUAR R,
11,360 555 HAMT24658, EAERRAZE AR 11.3; BULR2 e
#ER, 12,860 BB BWof: (@ BEES. ©) WEED. © K
BLENBBRERDBZ T (@) SHUELMERER. ©
L,
% (@) ZBEZEHE N =145.7+0.491 x29.19=160 B},
5.
8 1 HAKRBLIR
=1,194.6+0.67(463.6 — 863.6) — 110-+-32
=1,194.5+57-78=1,173.5 JBAHAL.
AT 2 B

=5s224§w % 1,173.5.= 28,500,000 FEA S {ir.

ﬁkﬁﬁ%ﬁ%ﬁ&~%‘%@ 852,

(Q%&z%ﬂﬁﬁﬁﬁgﬂﬁz

' 852

g00=13%



#meE  BEEBHR 118

@) SR g AR R

582,300%1,178.5 _
= 770,620%970.2 10 5.

_73,810—70,520_ 3,200 _
(0) B2 AKS == aoi5— =73 810 4.6%

B BB LT AU =300 15 45,

ERMRE 2 SRR

12,860 12,880
={=0115-0.006" 0.4z — 10,280 ZRARHL.

R 1 AR ECT R 2 A R

582,300 x 1,178.5
= 73.810(1—0.164— 045) ~ L1600 FLAMEL.

WO B LM = T35 = T6.5%

(f) 76 24 B, BIREZ MR
=170,520—11,360=59,160 5.
A6 24 BRRA, M AR EARE
70,620 0,113 X 78,800
70,520 —8,339.4=62,180.6 5.

ﬁkﬁbﬁﬁzﬂﬁ—%%g—% 1%.

84. fE—HEEER, ﬁ-ﬁl’Fﬁ‘JﬁE%‘ci 2R, 24 A0y R
Z/Kd, 1,166,200 B5; ZNEHRES, 5 197.7 8y AIEH2P
B8, 29.19 Wok@k:; B7KPHIME, 171.2°F; BEG RS GRHRSF
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BB RSMZ—) 2 ARZRE 4665T; Fits2 4, 148,150 5%; A%
ZHEH, 140,600 B IRATBRM ¥)2H R, 24,480 B fL2 M B 5M
BREH S KD, 5.07%; $HB S, 39.69%; IR, 48.06%; 1K 5,
12,29%; [RAAGRE 2B B 12,170 LBEAT. 80K (o) Big 2408
Bt O SHEgsmEsEER 08, BREREIHE. D8
RI2H#E. (o) RB2ZHm@MN. (f) REZERER.
R BHZTHENES
=197.74-29.19 X 0.491 = 212 B, 455},
B IR BLHE
=1247~-171.2 +32=1,107.8_J‘;_E#§$ﬁ[.

.y we . 1,165,200x1,107.8

(b) A R T

1,165,200 1,107.8 _
=740 600% 0703~ 0-46 ¥

() 88, IR B ImE 2 ¥

1,165,200 x1,107.8 ..
=~148. 150X 12,170~ ' 1-0%

(d) HSRARE 2B RE

12,170 12,170 _ .
=T 0.0507—0.1299 "~ 0.8964 — 14,730 ZHMELT.

Ko BEps B2 EA K

24,480 _ :
=340,600~ 11 4%
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A5 1 BEAEIRR, TTRHZ 3R

1,165,200 .
=140,600(1 —0.174) < 1078

=9.9%1,107.8 =10,967.2 FIF{r.

o8 2z = 100002y 4597

(e) BRRXEABITB 2 6 h B = ER 18,
B PR S HEH=1,610x10=16,100 HIR.
(f) BRBEEHYASHEHZILS 1: 60,

R B ARRTEAT — 10 =270 IR

35. FE—$MHTE, BETRAR: SEUE KEXEMAE
$35; I, 6,192 HIR (SB1E kK2 2 4 E); 38 BT, 1,200 5 0%;
PR R 91 5 U B2 R Ty, 4805 187.8 5 SUBRZ AN,
20.92 WKEREL; $OKZBIIRLE, 164F; MERBEZRICL TR,
45TF; 45/ B2 ik i, 88,880 55 ; 47/ BE Di s o2 % 43, 4,860 55;
SR IRV IR 2 0650 BUBR R, 583 By ; MM Z e, Mz
IR 8% SEREUEHZ B B, 13,820 EMBANL. R (o) FEEHH,
TEABREEN. (0 BRIBIISRBAEZE N (o) RN
ZERRI () 8. 1 MRIEHELERE. (o) UPHELH
BRBIE, 8, BRI LN, '

(@) BERAB=2 =018,
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) %&ﬁz%y& 77 =137.3+0.491 % 20,92
=162 5%, S50
B LT 2R
=1,198.7 +0.58(457 —859.47) — 184 + 32
=1,250.25—152=1,008.25 SLHHL.
AR FUR ST 5T B8 22 15

_38,8801,098.95 _ 42,700,000 _; 5
33,470 8340

(o) B ZME R

42,700,000
4,860 % 970.2

(d) 88, 18, PH B8 KB A2 MRER

__ 42,700,000
1,860x 13,220

(€) FEEHHIINE 2 B i

=9.06 5§.

=66.5%.

_ 13,920 _ )
= =14,370 SEMHE.

IR 1 AR U S Lk B

_ 38,880 38,850 _
=igs0-gs- a1 B

5, BB FRIS 2R

_9.1x1,098.25 _ 9,994
14,870 14,310

=69.6%.
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26. —FUHREE 30,000 FFEZ WA THE, SFEMARBEK 15
B BRI, SRR B 200 B, LB 500F. Ak
WIES 184F; SR NEB 18%. (o) AT EHMRS 13,600
JHATNY, PEAT I RALAI? (D) dundi— S 3% 34T 45 20,000
KR, WHAEAEIZ 160% T4, B ILRAHIR2 AN, L4
TEHEE? (o) 2 B2 8 (overall efficiency) B{?

R (o) A% 1B KR 2R
=1,267.9—184+-82=1,115.9 ZLEAFi L.
V35

78 i
18,500 X 5= 10,580 JLHT .

e ey 16X 1,115.9 _

(b) £EILPIR 2 SR M T

_80,000x15x1,115.9
33,470

=14,850

SR HUE RS = 2200 = 2,000

4B SRR B 5 1 2 SR B
=2,000 % 1.5 =8,000

pud 14,850,

(0) —AFF /R =3,412 JLHF LY.

8412
MBI TrysTs 500 0%
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BT, —SBRFRNEA R 500 AUER A2 PN TS, THHAE
. SR BE A : HPURERIES, 571 148.8 5 S
FLTSI DB 20.98 WRGHE. MK, 50T MBI TRHOR
B, 05T 5 RS KSR, 6,610 B 5 MBS AL B, 9,00085;
ST B, 13,000 JCMEANT. Bok: (o) B2 SBIIS AR
O) B2 HBBREEHRLEAN. (0 8, BERAL K.
() RIRTBE R — S /K TIANER, 40 48 7K o2 1 JETH 3 220°F, 3672 bt
SET4% 300 H, 45 H T 10 /MBS, HRAR 10 76, 248542 LR
TP (o) AnTAEAIE 2 RG4S 1,000 565 FL8 BT 46 12065 M2 i B
Bz iR

Wt BRLIER B =2%500=1,000

RN

=148.8 10,491 x 29.93=163 &%, fHn}.
R A

=66,610(1,253 —182+32)

=66,610 x1,168=76,850,000 %#&"iﬁz
AN A A 2 Sh R

=9,000% 18,000=117,000,000 %ﬁkﬁﬁl.

(o) RS2 SIS B

76,850,000
33 470 =2,395
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(0) BBRZBHBBIER B2

2,395
1,000

(o) 88, MERMEZ %%

76,850,000
=“117,000,000‘65"1%'

(d) BeEmHARBiFAR 18, 658 1 BRI 2 3R
=220—132=88 L.
B4R P 2 i =66,610 X 88 X 10 X 300
=17,600,000,000 FE B4 5 .

=239.5%

e . 17,600,000,000 _
SR LI =1 0 Oy = 060,000 B

=1,080 Hg.
AR 2 BAE =1,030 X 10==10,300 5.

12 —

242 Hifr=10,300—~120=10,180 3.

85, —SMERRULE— 1,000 SR 2 TRGR: FEIRRB I
BB ARURES MBS TRPGZRIED, S0 150 85 Rk,
200°F; §8, 48 B B2, T0%; Sz 8 35, 18,500 JBRHY;
SR (A, 7. A4ETAR 865 H, 55 H AR 24 hBE. RERD
—BHE38, SIS 10,000 55, FEMSRAKZUEIETHE S00F. (o) @
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S AT I 109%, B IBI 6% . PR sLARIES it
BFI? () WEHE, BRELHERT?
W (0) BRI, % 1Pk A Rk
=300—200=100 JEFA B
AR 24 B =1,000 % 14 X 24 % 365 X 100
=12,264,000,000 JEZATE L.
12,264,000,000

70
18,500 % 756 X 2,000

RAEH LR =

=649 B
 BEFEZIME =649 X T=1,513 5.
WRB AR B BRARE.

(B) 47, 3 B ) B = 10,000 X 1 5=1,600 5.

fijbpr it =4,543—1,600=2,943 JE.

89. —EBpRMEEEA: 600 By 415 A NRRIAE 4 B, HEIZ
BB, 13,000 JCHSERL; VTR S, 505 160 BY; BRI,
120°F. EEE—B/KTARES, WRA/KIETE 195F. HKEMES .
A4S 1,800 55. 24ETAE 330 H, 4 H TAE 1008, AU
10 5%, BRI R NIEE 7%, FLEL 5%, RI#L 3%. (o) F)
RAHBRSERRE R T O) B ZHBIBEE 2T (o) it
MR — B, SR U th 195°F 7128 00T, 4 4RSS RR(N



HEE AEBR 121

10,000 553 Hig, G, 6 KRR RS2 A g, PRI %
HETY () BREZETRE, 22 BB
BE TERCL BB =164.7 5, fi AT

KR YR KE M A2 W, K% 1 BkBiE2
$iB=1,195—120+32=1,107 JLB KLY,

FI 1 MR 2 =200 0 = 50,2 .

SRR ARk &= =765 .

_7.65%x1,107 _
B8 2= ——13—,()%——_64.4%

(o) BMESKBIAGES, HAE LI RPAZHE
=195—120=75 I,
BTS2 B = 500% 30.2 75 X 103 300
' 339,750,000 A L.

. C889.750,000
SAEPH LB = 137500 % 0,624 3,000 ~ 203 -

24 PE 2 PR = 208 x 10 = 2,030 7.
FHEYTE, 168, B I RIR
WAL L
=1,300% _’gw——m,ooo;( Top=196 7.
24 E4 2,030—195=1,835 5.

(8) B 2 BUSIBLZ. 50— 1415,



122 BB 3 M B

(o) IRIAEPBH, AR 1PARIHZRE
=300-195=105 ZLHFEHL.
B4R %2 33k = 500 X 30.2 % 105 x 10 800
=475,650,000 ZEAARI .

" _ 4I5850,000  _
SEBELRE =13 500% 08442000 221 8-

LB R ZIE =284 x10=2,840 L.

YT, 8, PIBRRRE

B 15 -
—I0,000XE()-—l,BOO JL.

BB 2 %=2,840—1,600=1,340 7.,

(@) BRAAKTRES R R 8, RS 2 KR

o TBEXLI07 _THEXLI0N g
I,195—300+32 927

vz =23 16,645,

40. RIS, h—okERBEZBHBE. RREZE—BY
BIRZE: S, 5,080 HIR; 43Rz 0k, 29,200 B; 4 M2
Rk, 4,300 BF; /BRI IR I 2 0 R R, 840 B, HOP 2
WR 43.7%; $A7KIREE, 144°F; GRIEPT 2RI, 62°F; MK 2 i,
B10F; A2 ANBHEE (relative humidity), 55%; P2 RIES, 45
i} 220 5 SEHIAAEIG FBRZ R, 20.39 WKL FHZE
A C,66%; H,8%; N, 1%; O, 7%. 7k4¥, 18%; HKsh, 11%; 45
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By 2P, 10,900 JEMEY. & SR CO;y, 14%; CO, 0.8%;
0,5.6%; N, 19.7% (%%).

() MURBIE LIS R, BEGRER T ZAMRA 001283
.

B B BRRKZER:
1T A ey

10,900 _ 10,900
=1-013 " 087 —\20% FMMLL.

45 ANEEBAIE 2 S B = 4,800(1— 0.18) = 3,740 1.
788 1 BRITE 2 8 R =1,197.76— 144 +-32
=1,085.75 FEAE (L.

29,200
SR TR AT =y =T 51 .

GRS F b L e

_7.81%1,085.75 _ 8,480
12,620 — 12,520 0 -10%-

B, BBk K
M EZ KRG ZHIK

_4,800x0.18 _ 4,500%x0.13 _0.13
3,740 4300(1 0.13) T0.87

HREY kRS

1494
100

1494
100

219 _14.94%.

=% (1,090.8 4-0.4558,—£,) - 12,520

=== % (1,090.8 +0.455 x 510—62) +12,520
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_0.1494x1,260.8 _ 188.5
80 izpe0- PL%

RS, RREKZEEA P25 ER ER BT,
BB hotcoltap—ton) — (o~ 82)=1,102 40.455(t,— 95)
—(t,~82)=1,102-+0.465t,—43.2—¢, 4 82 = 1,090.8 +
0.455¢,—t,.

W=, BRI K2 ik

SRR A T L A= 2ae==5.06%.

B EREE A2 R 2R

313‘3x9x(1 090.840.455t,— £,) + 12,520

~10.0306 9 x . 1,090.8 +0.455 x 510—62) 12,620
=0.0306 x 9 x 1,260.8 12,520

847
12,520

ST, HARKE K 2H%:
SRIEAFT B PR A2 GE 1SR

_11C0, +80,+7(CO +N;)
3(C0, +C0)

=92.77%.

_11x14 +8x5.5+7(0.8479.7)
3(14+0.8)
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R, XSRS E SR LSS
2B, BB BRER, 016, B, KX ¢, R, K &5
UK 2 o 7, & B o, o', K 43, NIRRT

KR, EPRTRIE. B RBZARAT:

9
De 135

(a) MSBZ A B— BB J= o= 12.1%.

1
1
g pram—mr Dt =32=3149,
| 5
8

2=
W2 A — A2 o=~ =S8T.5%.

1
o 27
&%éﬁkﬁ%‘iﬁ—*ﬁ?ﬂi o5 =888%.
1
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255
au%ZE#ﬁ%‘:ﬁ—?ﬁﬁz 1)1)' 3 22=67.7%.

1
25
s -t D =1 =75.0%.
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4. POB—BIRRIHTZIAEE 5 1, VAR B h
#P2) (dead conter) B 42 KABL.  VAAEHSIZHEF UM I TERPINY
B HhL. ML SR 40% . WO — B
2820 WIRLHIME— PR $3%. WMLZIEN, BRI
2. RS 10%. SRHTIVERIALIE. MR
RER SN, HICZENE 1) WRE. ZHZEHN FHRE

B B—BTAREEZE, MAR OB, M OMRL, 1S
WHBTRS, B, (R RO, WS —RH % i 45
#h3H.

AEHITR RPN 4 BERTIEEROM M 12 0T OA. 724
SRR 6 SRR 0 04 LISEAY 2 1
BB, 3B DD Rk 40% 2 o B, W58, ZIGD
[ CB. R OC LERISAEH B2 00 7 2k
M3 RS B 2 M0 OR R O,

F5 AOC £, 1 POP' g, #uf5 8 (DRI, 1 A, R 4'
B B 485, %1% POP ke, RIGTRE 468 2
MR, AR BB AR

BOYRLEN: DL BBER, I A4, K, 4,0 &
B #BANEMRAAT#E AATABEAR @
XX BRNEHBEZLS. XX B2 BNSH PO~
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BIEEACH IR ATRY, POLA2Z PR 0558
FEOES, ROV ABL o BRPTR. B PO
ARFHEC Ik, R RSN, 60 bo WNRIR DL X 380
Bz R SR, BGOSR BTk, U
od BHEBZ RS, WERTIATIS, ZV0E 2 FUK ) fh do
Y, DIEACRIER. W15 Z PO B IR of I
i, EPPIRB. RIS, ECGZIEN % 0 3 fa
B RE B EOE S PRI Z I AN DA B
R LA, B,

5. VOB STRITTZIGAE 8 W, Wil G B — 7R 0%
SR 55% . WISURL 1o . WINZHIRTE, ¢ W
BRI ERT, W BERIREREEZIE. DBZRERE
B RACT . EREER R AN B2 2 P

PR AN, BRI B, TR
Bl 2 M OC % 0C.

Y DB, MR, o, BEERE. [ o5
BEIRI=2 BV, SO A 5, ) OA GV W) 38 e ¥ 8k
Wi AL

7:4) AOC 4, 3 POP' £, 3618 O0H.  TERIB2L ¥
351 B 2 RTINSO SR 0 T, 2 A, SR
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6. WUSTEUAT, 15 0. HEHRE, 120 1, 15,
B9, 20, WAZYORTE, & M. RZEOE, oM. R
BURREZIE. KEOPIRRREGIS% PP-C AR, H5%
RO EHAIEROREL. R : (0) AT (O) AR (O RISV
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ZIRRBE; (0) WIRHEVCRS, PO, v o KOS B AE B i
GRFRIENE. BMEZIE. VEZBERFEIZRE
R~18 6 5a.

WE B—RWIAMEEZH, MEROY. P OB, B2
WS, BN B POP SIS 45 . &
Fisa2 On ), FEBTREZ ERER. RS SEE
A2 A5 S BT, T 2 A B R AP B, 2 T 4.

BBTE T2 5 8 I, B2 a ik, (%26 0Bt
05, U8 RS IAAS, B2 AT sheHE]. S04 S 2o
prorszERa, e, v ko, o, v, M 48 LIMIE O
ZRBEE, B LA RMROKT L, A A5,
Sfr, OMATEN.  DUTHEE, RATHER.
B RBIEZ R
(0) WIS, L= 0.
(0) B, /=5
(o) HBHPREABE, G=6'= D,
@) FidEiE BB —R > 99.9%,
HBIRER R —ERZ 99.9%,
BRI A —FiIR . 58.2%,
B ER IR —Fif 4.8%,
R BB —EHE2 90.6%,
BB IS —Fi2 85.4%,
B s B — iR 86.6%,
IR IS — 2. 80.2%.
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1 Kl—REE— 28, M2 LR WSz
HEEBEDE 10000, HESBIENH, MEEH 180 . BREN2
EABH 40 R, BKRERIEN B A28 8477 (o) BRAY
 PIEEARIEEL Yy ; (0) TR R RUREHIL Yy 2 5 SR U A B IS 1 I AR S 2 A
ABs2 90%.

R SPEEREZkE

%12
oAV _ax1s™ 1 susexeza_,,
v 1 4x144. )
627 -
(o) ZEVCRERIZE Iy 2 AR BEH =

V,=100—40—40=20 IR, 544,

HEES F‘=-"§‘i( Vi 4 V)

34 _
= 555(100+20)=126.7 5.
(b) BRI 2 AR A

Ifg;%(mo—w)—m

T =04—40=14 R, #HEH.

wEBy Fo= %(mw 14)=120.5 .
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2. fEE1, F&%ﬁ%%iﬁﬂﬁﬁ%iﬁﬁﬂﬁﬁ?
% ()R8 F=F=126.78;.
O R@## F.=F,=120.5 .

8. AE—ERHZMeh (porfoct nozzle), J8 BHME A A 160 %,
1B 400F. 2 B EUPIREE MBS/ 434 1. BISiZ g dme?
B TIAEYE, BHRRLABE=1,217 M.
SCRI L W, B,
AR R LN Soy = 1.5006,
H B S TEPUL MR A Sr.=0.1526,
B B R T Sr=1844,
WA BB R o= 0100 0,
HERR, SHEZARE
=697 19 x1,035.3=887.7 FIMEL.
e S
V,=228.Tvh—h,
=993.7/1,217—887.7
=993.7~/320.5=4,060 IR, 455025,

4, —SEAER NS TS 0.5 0. w—E A2 FiK W

BE LB 55 250 BE,- L E2S G00T; BB A2 2 ¥, ey
B4R 120 B5; B4 Be th AR 2 R BB & TR
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s FEERES, BZIEE=2424 ST HR.
# (18) X, B hBUE I Z AR

W= O.3155a,J P

Uy

250
2424

AR 2 251 B = 1.6 X 8,600= 5,760 &j.
NS R A =250 x 0.54 =135 &5, 4551
WIRS Po=120 8%, 45, INREERIE S, RUZEKH

=0.83166%0.5 =1.6 B%.

BGRRR W=2E0f, IR,
A = 1 :
7 140.00065D  14-0.00065(600—400.97)

_ 1
T1+0.129

=0.885

We 9-5%250 % 0.885-=1.58 &%, 4340 4%.

45 N 2 7K P B = 1.68 % 8,600= 5,690 §j.

5. —EWIAIFROHIER 2,160 .  BIPCZAARI N R A
40F, A7KH1.0%. HEMRHE 2 WASEGES). BHN2HE
WkoRE. SRS LERNE AR S R BRI AT, K e N 1
ZEE.

W BOEEREL AR W=§:%%’=’o.s i
BE S IE S =140 % 0.68=81.25>P,, ﬁ{(ﬁ”@}ﬂ'ﬁgﬂ
RV, BASRMERSZ BT mAS a..
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B OB OB m @

_oxw 1
(a) a; = I’l X tf—
_T0%x06  1-0.012x%1
= % : 0.2965 FH1H.

(b) it B2 BB T A SRR AR B T A2 R

aVi _ eV,
Ve Ve

FEMEER 2 JETT, Pr=0.58 x 140= 81.25 B, 451
A BN, SR AR,
hy=324.744-0.99 x 864.7=1,188.76 ZBA W {F.
HARsHERA L, WHABRAREAESNE,
B, EMRET AR, hAVCRES,
A B, NG
' S =0.5070+0.99 % 1.0677 =1.5640
AEMERRRE, SRR AR UL MM = 0.4547.
TEMEER I, MR 78T U2 78 15 =1.1644,
R R
AEMEIRRS, BRI A B
hy=283.01-+0.952 x 699.7 =1140 HFA K fr.
B (8) X, TENRIRZ 2B W EHE
Vy=298.Tn/hy =T, =923.1~/T, 158 76 —1140

=223.74/43.76 =1 480 IR, 5855
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FEMERRRY, FRITZIEE
7,=0.01765+0.932+5.872=5.12 St HR.
AR TR, SRR R % =0.1316.

AEH DR, SR AR 1TZ 50 = 1.8468.

Emmaﬁﬁzﬁ§=l@%@%E&=Wﬁ%

O, SRR A HE
h,=69.140.776 x 1,035.7=873.1 F# B L.
53555 (8) X, 7B DR Z 4 %
ve=223.7/1,183.76 — 878.1=223.7~/310.66
~3,945 R, 505
A MR, B2 IR
- 2, =0.016134-0.776 x 339.5=263.516 3 HIR.

R I N R A I T

o 0 Vi _ 0.2965%1,480x 263,516
R 74 5.12% 8,945
=5.725 M.

(o) MREYEZIPIRAE 12 8, BWLRIEE T M.

BRI n= 220 o 304y,

%%m Dgz,&pé"(g ¢‘=J.§gr.2_§_=1.35 u‘j‘-

tan 6o Fe= e  1.85—0.3074 _ 1.0426
L 7 I

_ L0426 _ 10426 g oy 0
# =g = o0 o
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6. A HH2,000 RWZH4E, h—EHm —EHE5HR TR
2P B2, B 900 R, M2 b LR ERY A
sk 18 -2 fAf, W% M o2 Hi £ (discharge angle) JIAS 27 J. %M
o2 BE B R Bk Atk 12%. (o) FIBIRE (graphically),
SR (analytically) AMLIBAE, RIS MR ZAA, (entrance
angle) BAHMEE N Bz AN EE R HEA. () HUB IS
MR AR RN E N 2 ERY. (o) A 287 B (0)
5 () TRAR AR 2%,

B (a) FRRAT I LARATE.
R B STAE  2AB
V1=2,000 IR, f 544
W2 d U=900 IR, 425544
FEECIAZE B2 An e

( p Ry=~T3+ U’—QKUcos)8°

z!,ﬁ‘ 8 ' 3 7
- a3 = 3.000 +900 — 2 x 2,000 X900 x 0.951

’
w
N

=/1,300,000=1,180 IR, 43f45.
FEVOHEBASE N Br2 A RS
Ry=R, (1~0.12)
=~1,180 x0.88=1,037 IR, S 434k,
FRVERIER B2 B IR
Vi=~v R34 U?—2R,Ucos 27°
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7 @
=4/ 1,031 +300 —2x 1,087 x 900 % 0.891

=~/322,000=472 IR, 465544,
% a ﬁﬁﬁ‘ii‘ﬁﬁh

Sin (180°~a) _ Sin18°
4 Ry

Sin (180" —¢«)= -0—30—;3%—82002(1—0 522=8ina

&, a=381°28".
() MERHHBREHERNHRERZHB .
® OB V. BUKTBRIIRZ 1A,

Sin(8—27) _ U
Sin 27 1A
Sin (8—27°)=200% 0464 _, g0

472
B=60"+27°=87°

® F.=l( V; cos 18'+ V; cos 8T)

32 5 552,000 % 0.951 4472 % 0, 00234)

1 902+24 7
——————32 5 =599 5.

if&ﬁ#ﬂ%ﬁ&é, RAFRS ORI F 2 W B0y

F‘=_1_(R1 cos 81° 28'+ R, cos 27°)

32 3 +55(1,180% 0.853+41, 037)(0 891)
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(6) JRI5E 287 B (a) RoRIEH 2
e ﬂi_ﬁ)_ Va2

Rpzpy =2 20 o %

1
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Vi
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2
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1

JH 35 287 B (b) RoREEN 25k
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RCEBER L IEER, A2 BMESRES 180 &, BHh
2 MERL W3R 3E. ZE 0 VS BN BY, R BB 4 548 2,000 R, (q)
BRI Bk, BN 2 EEELR ) 0) #52BREER
MEREERBET? () SREENHRARTEDES P2 EHs %

yi
B (o) BV, BENZHE, V, SEAGEESNRZ BN
HE, V, BETGEESTATEB G BN, )

IIIZ —_ 1122
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K. HELEBZ, V,=2,000—4V;, £UKEIRAZH

&, i 2,000—47,=0, @ V,=200=500 R, 484

2000
v
( %

2o060-2Y;

el
2000 -4¥}

IEE—iTE B
FETUIMAZE  Be2 48 8% 71=2,000 IR, 57} 4.
FEVUMAZE S B2 B B, =2,000—500
‘ =1,600 R, F84,
ZECCERHE J B2 B Ry = R, =1,500 IR, f0 0044
FECHERIE M B2 A B Vo =1,600—500
=1,000 OR, 438)44.
AT ATE B
FEVUMALE K B2 8 k% 7,=1,000 . f:544.
FEVOMAZE Bz AR B =1,000—-500
500 IR, fEFb%.
FEVUEPRIE BB A Ry= R, =300 IR, 436044
PRI Y D R B V=500~ 500=0.
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() HEERRERE— R S P A By

1 2,00041,000 oo .
Fi= V1 + V,)=—'——32+.—2'—=93.z .

TR RTINS AT E B A2 B B Ay

F4==—(V1+Va)— LI —st.1 5.

5. RE—NUAETIIALEH, A2 MR 180 [, eI
S2ABRERE Vi, SR 2ZBE, R=CR; b R BHHEA
B ANREE, R B RN, ¢ BN 128
SRR H A2 AR Oy B AR S8 U=V, o2 B, SR B
.

B R Vi BB R RE , SH 2T ()R,

3 i 2 = 29

29
_N:—R324+R?—
= 7o
_= (V- U+ eV — U~ [0V~ U)— UP
V2
2VlU—2U’+2CVlU—2CU‘
120

v _21+EN B U-TY)
Vl.

. U2
=.2.(1+0)(T/.‘“Tf;ﬁ
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@ ,ﬂ=z 3 pr 2 = v, AR
y=2(1+0) (2 —2%).

B P-0m y2MBRKA, K
1

1-22=0 & 2=,
U_1 1
=g B U=5

HOR I Rk Z B e B AR i U= Vi 2, S0
By 2 AT e ok A )

0. FHIEZIBHES, A 2005, 8 3 ¥, 2 1Kk 160 B
TR A | A SRRTASENR, 4B R
_ (o) F M Rateau &, 2 &R (pitch diameter) -k/h—£, 335 86.
M fEAMEZ IR, 3,600 K. () H—MBWAT Curtis 48, IS
Rateau #%; #AR2 S 36 M, 45442 M BB 3,600 K. (o)
* #5J0 Ratoau $8, (BA/MIMETEL H—E 2008 36 W, HRB2G
BB 48 1 4582 BN, 1,800 5 RA M2 =52 —HifE
BB, (D) S~ SIS T A7 Curtis 4, BHIRAS 48 13 JoRAAS
Ratoau £, S8 42 1 3.5M4i2 MESS 1,800 .
e EEETz AN
hy=1,197.840.68 x150=1,284.8 g#ﬁﬁ.
R TR PR, SR AR, JUBSIIE o il 42 5
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200 HEE 1 oKL MERERNSHOERESS
PUZ A B ho =881 JEBBIY,
FEH IRV R 2 248 =y — by =403.8 ZEBFIRT.

(0) Hr st =30 x%ﬂss R, #EEVS.

HGRBLAEE R PP #E, BHFARERER 28
#, (11,180 1R, 55k |
BREBLUEAB %, HHE B X,
1,180=223.7VvAE, x0.95

ST 23 AB, = (1180 = 06.0 gemsiity.

- 403.8 _ ..
BB 2R BAE —m—lo-

(b) “HERY Curtis R, FEIEEHR P22, KM
RN, 6 2,260 R, 45805,
TR S 2 Y 95%, R
2,260=228.7~AE, x0.95. |
AE Curtis B2 $4AE AL, =107.6 JEBAHEL.

Bz 2 #ifi8 =403.8—107.6=290.2 2L ZA 5 {1

#HABAE Rateau X—BLpFE 2 sl = 2296692 11,

(o) S, Bzt =00 xm x 00989 500, s anss.

2% 282.6=223.7vV AL, x0.95
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565 "
AE‘“0—93(223 7) =0.78 ZERARIOL.

%— % 403.8
AR E— B = Y e 20,

STB, Bz =0 X LS@ 877 R, 45Eb5.
2 X877 =223 .7~V AE,x0.95

64
AB,=; 952 ) =11.96 JEAFILL.

—x4038

ﬁki%%—ﬂz%&ﬁ—wﬂa

(d) #¢ Curt's #f, )2k = ;_g" x x]_ggg

=377 IR, fEHbi.
4x877=223.T"/AFE, x0.95

1 /1508 \_
AB,= o _2—23_7-) =47.8 ELHI L.

iz PR ~403.8 — 47.8=356 BRI

) 1 ] =§’4_ 1800
#i: Ratean ff, Y2 fd =15 X7 X~

=330 IR, FEFbEE.

2% 880=223.7~/4F, % 0.95.
1 [ 660 N0 1o panums
A8, = o5 () =010 KRIRL.

HOBAE Rutenu s— B2 M= o o =59,
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10. RBEFSWOR, WKW BIRK LS @ | F &E5h
&KL a8, R EREE, kM aHT.
P hIRIURTE, EUENRES 80° Iy, B ZBHENN

A 1wkertE.
aw[ 750%. D
70 T
oo} _sERE
. Bool 8 asom | ¢
i'ano 432F
] =
mel | so | Ny
0r N G
..I“
200
-300
4o
/', - Bl }ﬁ

LI B L, HHARHEES 4 A 850 B2 BE A
RIRRZZRE O, RG8 O BELSHIREL 1 kg2 g
SRR, Uik G % 58 G BZKS KRB

27.6%.

ABHRVAE G B 2K B 21.6% .

TR ARSI ) $5 750 860 B 2 IE 74 S 818 S22 8 By
HERZEE D, 8 D B2 SERI 1 Mokegtk2 i
TRRZACE, BIBTRZ P 8. #38 F B2 KM S18.2%.

WARIRTUE FRRE2ZKAB 182 %.

WA A2 E %
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A% hNRQ
Son=1.4447,
81,=0.0932, Stse=1.9407.

4 1.4447—0.0932
‘ 1.9407

BORAE Q BiRE, FRECHBT A2 kS
~1-0.696=30.4%,
HREH
Sy, =1.6125, S5 =2.0339,
HARE H BBy, FECR BT &2k s

- 2.0839-1.6125
1.9407

TRE¥C
Sy=18,,=1.6125, fl

=69.6%.

=21.7%o
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P3=Pl=’88 ﬁﬁjiﬁ: {ﬁﬁﬁj"-
Sy,=1.8381, Sp,=2.0339,
WATE K BhBE, RIPR a2k

 2.0339—1.8381
T 1.9407

12, GREIRZ AR, JHENREHRHEHN 850 5, Sl
£ 700 °F. ZECZIE A 1.6 ke, A LM ne, Wb
JHELIE S8, (5 A PORZ 2600, SRS 4h W 260 Ry,  BIZEK
WA 2 R BB T 4 22 V40 8.

B BRAFCZAMCCRIE SHTIRERRY, O
BRI A B IBER R TR 2 B ) B8 1365.1 JH
L.

WA B S 45771 850 5%, 1B 700 °F. S #uhis
BB 1.5 WkGUE, hEREBERGHSICZ
SRS 910 g#fﬁﬁ.

FERF R R 28 =1,365.1—910=455.1 i&_?ﬁi‘ﬁﬁl

AR AR SR H N 250 55, & #R 1,365.1 3L
ST MAIRER SIS 1.6 WokSEE, hERTEE
RHERE Z 02 A RS 930 IR

FRRVTTHH 2 =1,365.1-930=435.1 JKFARN,

BB PO 2 A8 B RS 2 W 4 S

455.1—435.1 _ 20
455.1 455.1

=10.1%.

=4.4%.
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18, Jis5303 Rt — 50,000 fFFEMBZ TIRZAR, 0% M
<87,000 FFFLBE, 45 /5B B 3 2 # 75 ¥ % = 9.205 x 4+ & -+ 36,400,
WH of > 87,000 £F 2 BE, £ N BR AR 2 M IR = 11.067 x 4T &

- —82,450, {EIEE(HZ Willans g Rk,
PRE HRRBZ AR, ¥ th 5,000 1, 4 X IR 318 5,000,

28 60,000 FFARY, 45 /B ATREZ MR LI E
B2 BN BRI,

: b A2 /BB S5 FER DBERT
TRB iz wonna | IR Bk we w2 ane
5,000] 82,425 16.485 30,000 | 312,650 | 10,400
10,000 { 128,450 12.845 35,000 358,676 | 10.240
15,000 | 174,475 | 11.620 | 40,000 410,030 | 10.250
20,000{ 220,600| 11.625 | 45,000 |465,368 ! 10.346
25,6001 266,525 | 10.685 {50,600 520,703 | 10.418
(
o4 170 =
165
LR
‘ﬁ- és0- 155 ‘\
% £504 150 \ 1
R, so0d 14 \ -]
:vﬁ 4;::-?{!14.4 /‘/
402 %133 - -l
N 3501%13.0 /,4
*.é 300 12.8 N Z A —
i 250 12,0 N - &
"‘? 200128 N <//‘6'/
"'#' 150 ,Il.a 'P,
LA 1 n )
/oo to.§ v [
5o - ,,.,.,,/, 4 [
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5 e /5 20 25 30 35 40 45 S0

HEH MTHER,
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1. SoftZ A, RS AS 280 5, BMEARIE
26 180 ff, W E 2 BB H MK —THKREE BRRH 18 B L2 ¥R
2 50,000 FEL RS2 Sk I R .

WE (@) SEEMERL B

_ o 32,450 _ _
=11.067 50,000 =11.067 0.649—10.418 5.

B A 2 —1,199.6 +0.59 X 180

=1,305.8 B
B PR =7 1 JMELL.
BB Bk = 8,412 ~23%.

10.418(1,805.8—47.1)
(®) FEFCRATFRARGE S, R
B PG AR 888 S BT
LR AT R 2 40k =1,305.8 — 883 =422.8 HBATNY.

_ 3,412

16, —WWEH B EE T Do Laval {8 JlHRHE—BEE.
FUNZENEH B AT 130 6 JEEU L REES 22 Wok@it;"
SEPIRIZEY MU AR (Switchboard) 2 #7528 30 FK; 455042 BH
B, 22,000 %K S, 29.6 MokEEL; SNREETUZINEE R, 1,000
B. (o) UBBEZSEREER, RERZERNIE ) Bl
A 3 ARG, B0 RBTIZEERY, WRRHEEHZ
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R, RRZECZEE. (0 s RIE S, BEABERZ
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9250 % 20{1,066.25 — (120—82)} _
- X =11,740 fnf.
85(100—50)

(o) F35; Z U2 IR 3L =08.22 JLHAHIRT.
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FRAKEMRZEER 85F. HMKERZIBES 180T, B4EIEHE
W2k BB Tinfa?

W wHEESSRITIN S A2 R

2,545 _ o
=222 =10,180 JEHMFIRL.
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=38,500 x 56 =196,000 F R {r.
S ERRIER 2K R

_. 196,000
130—85

=06 AL,

=4,3856 1% =528 M.
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R ﬁﬁﬂzﬁm%rm-@&4m
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W BRHZAREE, 22085 HIBE UM B IBR HEsnE. 2R,
63 o3 KT, 80 . AnBRARZARW AR 90%, MIMIBISLAR LR
NZRERRETH?
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DURZIRE, 200 B, OB MBS, 63 v B, 40%%; M,
110 g PIMEREZ BB, 10,600 EMEINL MM 45 B
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=1,b63b
B —REIKEFE 2 B R =1,194.47—-1504-82
—1,076.47 JHIELL.
ﬁl]\ﬂ#j{-?ﬁ&ékzgﬁﬁﬁ-ﬁ 1,636 x14.6
=92,260 5.

AR L g = D220 XL TG AT, 20

=479 55,
RS
EEB—BIKTRL MR
=1,194.47 4-0.56 150 — 150482
~1,160.47 JHAIF L.

/1B HLA 3 e 2 ZE U= 1,000 % 20= 20,000 2.

g At = 20T o B

=4.64. 50.
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%5 (4.79—4.64) x 24 x 365=1,314 IL.

6. —IRPURBEH 200 $8RRA; FHIRTIS MR ER 20
B. BUEM—ESEEI Y. HSREELZ MR, 20 ; —#im
Rt 24 SETR; 94 602N, 220 K. HEAME2IRNE
105 2, A4 100 BiRE, 4541705 H AL NBEE A 10,000
SRR, SFIFRLE, T0%; AR LR, 80%. 1R
PGSRBS 20,000 7. FRAHEFURBUL S 12 (R
(25 30,000 6. TARS, WERAE. UL 6 6 BR
LRI, 13,000 MERT.  BRARITZRESBEH T 100 5;
PRI, 180F.  AnReBE2R B8 6% iREmE: 10%. (o) 1
SRATHEARR? (5) Au e Tk 300 |, 4 HTAR 10 8%, Jodl
S, AR RFTT
s RRETGARE
BRI $=1,189—180 482
=1,041 L.

SHII AT B = 18,000 1 =9,700 AW

' e e 200 %20 x1,041 %10 X300
RAEIBRZR= 9,700 % 2,000

=645 N.
AR 2 44 =645 X6=3,870 7%
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5+10
100

BRI % J = 8,8704-3,000=6,870 5.
BRI SER:
R Z iR E 8

1817 %% = 20,000 x =38,000 JT.

Plan 100 x 23 xar x 107 x 105

= 1R o
33,000 = 55000 220.

SR AT = 18,000=80.=10,400 S HRL.

_ 220%10,000 x10 X300 _
R Z BB =""75700%2,000 817 1.

2AEZ R =317 x6=1,902 TC.

65410
100

4IRS B =1,9024-4,600=16,402 7.
(o) AR B E.
(6) B 24E 745 6,870—6,402=468 JG.

[#15E % = 30,000 % =4,500 Jt.
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